Ontumusauma CART-pepeBa

ClMNo6AY, MUT, 3 kypc, oceHb

AsTop: byrakosa Hagexna

Pykosogutensb: KypaneHok iropb EBreHbeBny



Llenb

e PasobpaTtbca B Takon 06/1aCTN MaLLMHHOIO 06y4YeHuns, Kak obyyeHne

AepeBbEB peLleHnn.
e YNyylWKUTb CTaHLAPTHYHO peannsauunio anroputMa nocTpPpoeHnsa aepeBbeB
peweHnn CART.




YTO Takoe gepeBba pelleHnn?

[ Bospact > 40 }

HeT a
[ Ob6pasoBaHune } [ NmeeTca oom }
HeT a
[ Joxopg > 5000 } [ BolgaTb kpegut }
HEeT aa

[ OTKkasatb } [ BolgaTb kpegut }




Crocobbl NOCTPOEHUS AepeBa peLleHni

1. TlpocTble fepeBbs
o |ID3
o C4.5
o CART

2. AHcambnu

o Bagging

o Boosting




CART

e buHapHoe
e MOXEeT peluaTb, Kak 3afady Knaccudukaunmm, Tak U perpeccmu
e )KagHoe nocTpoeHue

LleneBas dyHKUNA: T(f) — Z(f(x) o y)2

MI/IHI/IMVI3I/IpyeM npwn geJsieHnn Jsincra.

Z (Ge st — y1)? + Z (Uright — yr)?

leleft reright




OnTuMKu3aumsa: ueneBas QyHKLNUSA

YnyJyiwieHue: 5
left] ) _ 2
e Liveoneout ( Z (yleft - yl)
left] -1 Icle ft
e Sat le ft|(|left]| — 2 2 _
left(ieft] ~2) F gm0 e

lleft|? — 3|left| + 1

leleft




OnTnMmnsayusa: QHTPOINUA

T () =T_,(H)+aH(f)

_leftCount +1 genCount + 1
~ genCount +2 n+ leafCount

P1

_ rightCount +1 genCount + 1
P2 = genCount +2 n + leafCount




CpaBHeHUe

Comparison

0.0754 B RMSE
0.07535
0.0753

0.07525

Foor CART Entropy SAT+
Entropy

0.0752




BO3HUKLLINE C/IOXHOCTH

HexBaTka 3HaHUM
NHTerpupoBaHHOCTb B OUBINOTEKY
CkopocCTb

Jlonroe tectmpoBaHue




HoBoe

e PaboTa C y)Xe nmeroLencs bubnmotTeKon(MHTerpaunsa Koaa)
e [lepeBbs pelleHnin U NPUHLKUMbI NX PabOoThbl
e Pab6oTa co cpegHnMM 06bEMaMm AaHHbIX(1M Toyek)




Ccblfika Ha peno3nTopun.

https://qgithub.com/spbsu-ml-community/imll/tree
/nadya/

Cnacubo 3a BHUMaHue!

BN


https://github.com/spbsu-ml-community/jmll/tree/nadya/
https://github.com/spbsu-ml-community/jmll/tree/nadya/
https://github.com/spbsu-ml-community/jmll/tree/nadya/

